



**UNIVERSIDADE FEDERAL DOS
VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E
CULTURA**



www.ufvjm.edu.br

1ª retificação ao Edital PROEXC 01/2021

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC), torna públicas as seguintes retificações do Edital PROEXC 01/2021:

Foram retirados os seguintes itens:

3.7. O montante aprovado para o custeio do projeto será utilizado do seguinte modo:

3.7.1. Até metade do valor total aprovado deverá ser utilizado nos 06 (seis) primeiros meses de vigência do edital e a outra metade do valor total aprovado nos 06 (seis) últimos meses de vigência do edital.

Onde se lê:

Parágrafo Único: Quando de sua utilização em transporte, o recurso de custeio poderá ser utilizado apenas no pagamento de combustível dos veículos (somente oficiais) e pagamento de diárias a motoristas servidores e terceirizados da UFVJM, não sendo permitido o pagamento de passagens e/ou diárias a outras pessoas.

Leia-se

Parágrafo Único: Quando de sua utilização em transporte, o recurso de custeio poderá ser utilizado apenas no pagamento de combustível dos veículos (somente oficiais).

Onde se lê:

8.1. As inscrições poderão ser realizadas até às 18h00min do dia 22 de outubro de 2020.

Leia-se:

8.1. As inscrições poderão ser realizadas até às 18h00min do dia 26 de outubro de 2020.

Onde se lê:

14. DO CRONOGRAMA

Período de inscrição 05/10/2020 a 22/10/2020

Divulgação da Relação dos Inscritos 23/10/2020

Período de avaliação 26/10/2020 a 13/11/2020

Leia-se:

14. DO CRONOGRAMA

Período de inscrição 05/10/2020 a 26/10/2020

Divulgação da Relação dos Inscritos 27/10/2020

Período de avaliação 29/10/2020 a 13/11/2020

Diamantina, 23 de outubro de 2020.

Prof. Flávio César Freitas Vieira

Diretor de Extensão

Prof. Marcus Vinícius Carvalho Guelpeli

Pró-Reitor de Extensão e Cultura